



Planinsko društvo KRKA Novo mesto
Rozmanova ulica 13, 8000 Novo mesto
e-pošta: pd.krka.nm@gmail.com
gsm: 041 693 195, tel: 07 33 79 335

28. spominski pohod na Gorjance, v četrtek, 15. avgusta 2024

Planinsko društvo Krka Novo mesto vabi vse ljubitelje gorskega sveta, dolenskih hribov in narave, predvsem pa Gorjancev, na že 28. spominski pohod na Gorjance.

POTEK TURE (zahtevnejša varianta): Ob 6.30 uri Agro servis v Žabji vasi - Novo mesto 202 m) – Šentjošt – Pangrč Grm - Planinski dom pri Gospodični (828 m - Trdinov vrh (1178 m) – Sv. Miklavž (964 m) - Krvavi kamen (921m) – Planinski dom pri Gospodični – Gabrje.

POTEK TURE (lažja varianta): Ob 9. uri Gabrje-Novo parkirišče pri cerkvi (368 m) – Planinski dom pri Gospodični (828 m) – Krvavi kamen (921m) – Sv. Miklavž (964 m) – Krvavi kamen (921 m) – Planinski dom pri Gospodični (828m) – Gabrje (368 m).

TURA - zahtevnejša varianta: Zbrali se bomo ob 6.30 uri pred Agroservisom v Žabji vasi v Novem mestu. Pot nas bo vodila naprej po markirani poti do naselja Šentjošt, nato pa po dolini nekdanjih mlinov ob potoku Klamfer. V naselju Pangrč Grm bomo ob poti lahko občudovali cerkev Sv. Miklavža z izjemno umetnostno preteklostjo. Pozornost širše javnosti pa je cerkev vzbudila, ko so se leta 1958 v njeni notranjščini pokazale gotske freske. Od tu naprej se pot dokaj hitro strmo dviguje in preko najlepših košenic bomo v dobrih treh urah prišli do Planinskega doma pri Gospodični. Daljši postanek za druženje. Sledil bo še vzpon na Trdinov vrh in spust po eni lepših košenic do Sv. Miklavža (daljši postanek za počitek in prijateljsko srečanje). Pot bomo nadaljevali do Planinskega doma pri Gospodični, nakar sledi še spust do Gabrja.

TURA - lažja varianta: Zbrali se bomo ob 9. uri v Gabrju na parkirišču pri cerkvi. Pot nas bo vodila po markirani poti Jugorje - Deci – Planinski dom pri Gospodični; slabo uro hoda. Sledi daljši počitek Pot nato nadaljujemo do Sv. Miklavža (daljši postanek za počitek in prijateljska srečanja). Vrnemo se do Planinskega doma pri Gospodični, nakar sledi še spust do Gabrja.

PREVOZ: V lastni režiji, avtobusa zaradi različnih terminov odhoda udeležencev ne bo!

SKUPAJ HOJE: - zahtevnejša varianta 6 – 7 ur

- lažja varianta: 3 – 4 ure

VIŠINSKA RAZLIKA : 976 m (Novo mesto, 202 - Trdinov vrh, 1178 m)
596 m (Gabrje, 368 m – Sv. Miklavž, 964 m)

HRANA: Iz nahrbtnika, možnost tudi v obeh domovih.

PRIJAVE: Za spominski pohod posebne prijave niso potrebne. Veseli bomo, če boste s svojim obiskom Gorjancev počastili spomin na naše preminule planince.

VODENJE: Pohod iz Novega mesta bo vodil vodnik PZS **Igor Sladič in Mladen Živković**, iz Gabrja pa Rudi Skobe in Tone Progar **in vodniki PZS aktivni v PD Krka Novo mesto.**

CENA: Brezplačno

PLANINSKI POZDRAV in NASVIDENJE, 15. avgusta 2024 na Gorjancih,
Upravni odbor PD Krka Novo mesto

